

CHAINE TRANSMISSION RK RACING GXW 525x106 - DUCATI

CHAINE TRANSMISSION RK RACING GXW 525x106 - DUCATI



Marque: RK RACING CHAIN Référence: 58525GXW.106

Prix: 168.10€151.29€

Offre valable du 13/12/2023 au 13/12/2030

Options disponibles:

Couleurs: Brut Chaine: P525 - 106

Critères associés :

UNIVERSEL: UNIVERSEL

CHAINE TRANSMISSION RK RACING GXW 525x106 - DUCATI

CHAINE TRANSMISSION RK RACING GXW 525x106 - DUCATI

dipos en pas de 525 et de 106 maillons

Les ingénieurs RK améliorent en permanence la conceptions de leur chaîne afin de gérer les charges de puissance énormes des motos haute performance d'aujourd'hui.

Dans l'élaboration de la nouvelle **RK RACING GXW**, ils se sont concentrés sur la rigidité. Traditionnellement, la résistance à la traction été le repère pour indiquer la force d'ensemble, mais la resitance à la traction est une mesure statique de laboratoire de la zone de rupture de la chaîne!

La rigidité, d'autre part, est l'aptitude d'une chaîne à résister aux forces qui se produisent dans le monde réel , sur la route ou sur la piste .

Rigidité accrue signifie un meilleur transfert de la puissance du moteur au sol, une plus grande résistance à l'étirement en charge et une amélioration de la performance globale qui répond aux exigences de nos motos de haute puissance d'aujourd'hui. 2.5.0.0

Lien vers la fiche du produit